

«Международный Олимпийский день»

Сегодня к ребятам нашего детского сада в гости прилетел Карлсон, который живёт на крыше. Он провел увлекательную беседу на тему «Что такое олимпиада?». Дети узнали о значении этого важного события и о том, какие виды спорта существуют.

В рамках познавательного мероприятия дети рассматривали яркие иллюстрации «Летние виды спорта», отгадывали загадки о спорте, разучили веселые речовки, которые поднимали настроение всем присутствующим.

Не обошлось и без активных игр! Карлсон проел веселую разминку, малыши с удовольствием участвовали в игре "Все вокруг стараются - спортом занимаются", а затем танцевали спортивный танец "Силачи и гимнастки". С ребятами постарше разминка прошла под девизом: "Физкульт-Ура!", затем, состоялись настоящие спортивные соревнования. Мальчики участвовали в конкурсах "Самый сильный" и "Забей в ворота мяч", а девочки показали свои навыки в "Гимнастике с лентой" и "Метании в цель".





Мы уверены, что Карлсон снова заглянет к нам в гости, а ребята продолжают заниматься спортом!

ФОТОЗАРИСОВКИ

